

聯袂人藝名角

李施嬅挑戰普通話話劇

海派諜戰劇《向延安》5月首演



◆李施嬅與人藝名角劉智揚現場交流。

香港文匯報訊(記者 張帆 上海報道)由上海東方藝術中心打造的大型海派諜戰題材話劇《向延安》將於5月27日上海解放75周年紀念日舉行世界首演。該劇改編自著名作家海飛的高分同名長篇小說，因出演劇集《新聞女王》中「張家妍」一角而在內地觀眾中人氣驟升的香港演員李施嬅此次應邀擔任女主角，將與北京人藝著名演員劉智揚搭檔，挑戰藝術生涯中首次普通話話劇演出。

話劇《向延安》以1937年淞滬會戰打響為時代背景，講述了一心奔赴延安的主人公金喜如何在險象環生的上海堅守自己的革命理想，並通過他身邊家人、同窗的人物群像描繪出一代人的命運沉浮與悲歡離合。劇名《向延安》，但向金喜卻從未真正抵達延安。就在奔赴延安前夜，他接受了潛伏任務，從此留在上海。

海飛表示，「向延安」的真正意思是「心嚮往之」。延安不僅是革命聖地，也是一代又一代人的信仰高地。主人公一生未能踏出上海，卻以一種隱秘而偉大的方式抵達了「延安」，這對生活在今日中國的年輕人也具有現實意義。希望通過話劇《向延安》讓更多人見到前輩的青春身影與容顏，以及他們用血書寫着永遠光輝的青春之歌，傳遞一份「你已經無數次抵達了延安」的震撼。

劉璇獻出舞台劇首秀

一部內地主旋律話劇，並且全程採用普通話演出，這對來自香港、並且要擔任女主角的李施嬅來說，是太大的挑戰。她坦言開始的時候有過猶豫要不要接，能不能做好。但仍然感謝導演的信任，讓她最終決定跳出舒適圈。

因為在人氣劇《新聞女王》中的出色表演，李施嬅近來在內地有了更多支持者，她還透露，希望通過這次演出，與已經去世的外婆來一次對話。原來，李施嬅的外婆是上海人，1937年淞滬會戰期間正是在上海生活，她的母親也

在上海出生。因此，當她透過電話向母親介紹自己將參加這部作品的演出，母親還教她學起了上海話。

當然，理想豐滿也需要腳踏實地。談起演出，李施嬅坦言自己的普通話還有一點口音，舞台台詞也比較弱，所以：「我會帶着向延安的精神繼續走，努力走，直到完成任務。」她也希望通過出演這部話劇，親身感受外婆在那段時期的生活，拉近與家人的距離，相信外婆在天上也會很開心。

當然，此次來內地演出，對於李施嬅來說，也獲得了一次難得與同行交流的機會。《向延安》由原著海飛擔任編劇，由曾獲得「文華導演獎」、「金獅導演獎」的國家話劇院一級導演李伯男執導。在演員陣容方面，有著名演員梁田、李燦燦，中國內地青年演員韓秀一、徐開聘、江佳奇、王楠鈞等數十位實力演員加盟。值得一提的是，體操奧運冠軍劉璇也將在劇中出演主要角色，為這部跌宕起伏的革命史詩獻出自己的舞台劇首秀。

下半年在大灣區演出

據了解，話劇《向延安》將於5月27日至31日在上海東方藝術中心歌劇廳連演5場。7月，話劇《向延安》將獻演國家大劇院，大灣區的演出也已經初步定檔在下半年。



◆香港演員李施嬅的表演備受期待。

◆海派諜戰話劇《向延安》的主創人員首次與觀眾見面。

王丹妮 做排球「大鎗手」威力十足

香港文匯報訊(記者 子棠)王丹妮昨日有份出席《世界女排聯賽香港2024》記者會。熱愛排球的王丹妮透露即將開拍新戲，希望6月能抽空觀看中國與波蘭的排球賽事，並希望中國大獲全勝。

王丹妮於活動中分享對排球的熱愛，她表示因從小手長腳長，獲邀加入了學校的排球隊，成為「大鎗手」，最記得有一次參加區賽，因對方派出兩名身形嬌小的攔網手，第一球「扣殺」已令對方嚇到縮胸，因此增強自信，由頭殺到尾，當時也覺得自己很殘忍，但現在回想起來覺得很好笑。由於當時每個星期都要跑練，還加入了長跑隊，曾參加越野賽、田徑千五米及3千米賽事，也曾奪得校內獎牌。原本她想過入讀體

藝，但後來選擇了時裝設計，因16歲的時候接觸了模特兒工作。她又指：「做運動員要保持身體健康，亦能訓練良好EQ，對現在做演員也有幫助，因為電影很講求團隊精神。」她續稱，大半年前已再加入球會與數十人一起接受排球訓練，最初也擔心自己生疏了，幸得教練和同伴鼓勵，認為她稍加操練就沒問題。問到女兒有否傳承她對排球的熱愛？王丹妮指尚未讓女兒接觸過排球，不過女兒有打籃球，因為她的外婆曾是籃球隊省隊隊員。提到她工作不斷，女兒可有投訴？她稱還可以，因早前在外國讀書的老公湊巧回港數天，就兌現與女兒的承諾，一起帶女兒玩室內遊樂場，稍後回家會再陪女兒看故事書，讓女兒感受到父母的關心和愛。

說到她主演過的兩部電影分別得獎和提名，可會造成演戲上的壓力？她表示很感激上天的眷顧，自覺仍有很大的學習和進步空間：「其實只要大家留意到我的戲就已經滿足，其他一切都是獎賞，希望未來能繼續拍戲，亦會為此努力。」

韓星朴民奎孫源翊望拍港片 林愷鈴想參與真人騷但怕難

香港文匯報訊(記者 達里)參與《單身即地獄3》的韓星朴民奎及孫源翊、日本時尚雙胞胎鈴木姊妹、台灣歌手婁峻碩及香港新晉歌手林愷鈴前晚出席《NAKED FLOWERS 花舞光影展》開幕禮，首次來港的兩位韓國型男，大讚感覺置身於香港的電影世界中，因他們從小就有追香港產片，亦喜歡香港地道美食及港人態度友善。



◆林愷鈴(右二)與朴民奎(右三)、孫源翊(左三)等嘉賓合照。

朴民奎與孫源翊原來都是電影《花樣年華》的粉絲，難得來港的他們專程走到電影實地取景的地方拍照留念。問到對香港女仔印象如何，他們都大讚可愛又善良，並在隨行翻譯推薦下品嚐到叉燒飯、豉油王炒麵和點心。至於二人有沒有興趣拍港產片，他們表示如有機會也希望參與，本身是救援隊的朴民奎，最想參與有關救援隊成員的角色，他們同時視劉德華為偶像，覺得對方動作戲出色，而且外形很酷。

林愷鈴就笑稱未有機會跟兩位韓星交流，但感覺他們很有禮。問她有沒有興趣參與求愛真人騷時，林愷鈴說：「後生時什麼都可以試，自己都幾好奇，不過參與真人騷很難，一方面要真性情，但又要鏡頭前交戲，如果是音樂題材就最好。」林愷鈴稱現在工作為先，暫時未急於拍拖。提到她正式進軍樂壇，林愷鈴喜歡本地音樂為主，特別欣賞吳林峰的作品，並公開要求希望對方可以寫一首歌給她。

張馳豪 唱跳晒6塊腹肌 粉絲尖叫



◆張馳豪特意將皮背心拉鏈拉開展露腹肌。

香港文匯報訊(記者 阿祖)張馳豪(Aska)、姚焯菲(Chantel)、孫漢霖、潘靜文(Sherman)及林智樂昨日為《All About Music 新歌巡禮》演出，現場圍滿數百粉絲，每位歌手輪流上台唱兩首歌，當中以壓軸出場的Chantel最多粉絲，不過Aska唱快歌跳舞尾段突然將皮背心拉鏈拉開，展露6塊腹肌和fit爆身形，令現場粉絲不停瘋狂尖叫。

姚焯菲7月再返港

Chantel昨日出席完音樂會晚上便離港返新西蘭繼續升學，回港兩星期，她最開心能見粉絲以外，今次錄了慘情歌，因為錄音時比預期投入，感覺好開心：「首歌7月才推出，是一首好可憐的情歌，而我無將自己的愛情故事投入當中，都是從過往看的電影，幻想悲慘的結局去唱。」問她現在新西蘭讀書，可有發展愛情的機會？Chantel表示所讀的是女校，所以沒有這機會，雖然附近有間男校，但也甚少機會接觸到。又會否渴望愛情？她笑說：「今年無啦，要讀書，其實無愛情都大問題，不過等讀完書入大學先考慮，現在唔想住，到時再問我啦！」

至於今次回港，她有去捧場看炎明熹的演唱會，但知道After Class其他兩位成員鍾柔美和



◆右起：張馳豪、潘靜文、姚焯菲、孫漢霖及林智樂獲多位粉絲到場支持。

孫佳君 寫電影劇本 盼明年親執導

香港文匯報訊(記者 子棠)譚杏藍和黃俊豪創辦的明星寄賣限定店，聯乘威士忌品牌舉辦為期一個月的期間限定店，並將部分收益行善。前晚舉行的開幕活動，得到孫佳君、樂基兒、何浩文、蘇韻姿、潘宇謙、周子馨、白梓軒等多位圈中人到賀。久未於公開場合露面的孫佳君指家裏有

些衣服還是很新淨，未有適合的場合可以穿着，如果棄掉，實在可惜，現既能夠讓衣服再次找到新主人，又可以支持環保，何樂而不為。她透露正在寫劇本，期望明年可以開拍電影，內容以自己遇上的奇跡經歷為主，還會親自主演及執導，有此想法是因為是自身經歷，拍出來會更傳神；至於其他演員陣容就尚未落實。



◆孫佳君寄賣衣服支持環保。

李多慧設性感底線

香港文匯報訊(記者 達里)韓籍人氣啦啦隊女神李多慧昨日來港宣傳家用遊戲，她以遊戲主角造型亮相。首次來港的李多慧表示，覺得香港這個城市很有豐富色彩。

至於是否第一次cosplay遊戲角色，李多慧說：「之前拍廣告也試過角色扮演，但像今次有很高的完成度就是第一次。」提到她與電玩角色很相似時，她說：「角色很靚女，讓我像她都有點不好意思，我會怕醜，我也對自己的腰和臀線條比例有信心。」問到有沒有其他角色扮演想嘗試，甚至挑戰性感角色時，李多慧表現驚訝道：「目前為止我都是走清純、可愛路線，都可以試其他造型，因為今次體驗很好。」笑問她有沒有設下性感底線，她笑道：「裸露一定不能夠，至少也要有衣服穿。」



◆李多慧以遊戲主角造型亮相。

提到李多慧與林襄一起轉換啦啦隊，她表示與對方是親密朋友，會一直互相照顧對方。問到她覺得二人之中誰較靚，李多慧說：「各有各靚，大家都有不同的魅力。」至於前隊友林岱雲也剛好在港出席活動，李多慧透露對方有跟她聯絡，她回覆如時間許可，可以在港見面，如果不行就相約下次一起來港遊玩。